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Rada kraje schválila rozdělení finančních prostředků z dotačního programu na podporu
kultury, v jehož rámci mezi žadatele rozdělí celkem 12 milionů korun. Letos kraj podpoří
celkem 114 konkrétních kulturních projektů.

Dotační program byl rozdělen do tří tematických oblastí. Novinkou letošního ročníku byla také
možnost získat víceletou dotaci až do roku 2028. Tu mohli obdržet žadatelé, kteří v hodnocení
dosáhli alespoň 90 bodů. V dalších letech tak již nebudou muset o podporu znovu žádat, postačí jim
doložit řádné vyúčtování. V letošním roce má tuto možnost 23 akcí. Mezi nimi například Talichův
Beroun nebo Hořovické kulturní léto. „Každoročně se potvrzuje, že o podporu kultury ve
Středočeském kraji je velký zájem a že napříč regionem vzniká celá řada kvalitních
projektů. Těší mě proto, že můžeme podpořit jak tradiční akce s dlouholetou historií, tak
nové iniciativy, které přinášejí do kulturního života čerstvou energii. Díky tomu se daří
udržovat pestrou a dostupnou kulturní nabídku v celém kraji,“ uvedl radní pro oblast kultury,
památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda.

Největší část, 10,5 milionu korun, směřuje do oblasti podpory kultury. Ta zahrnuje široké spektrum
aktivit od živé kultury, výstav a tradiční lidové kultury až po festivaly, přehlídky nebo letní kina.
Podporu v tomto okruhu získají například projekty Příbramská filharmonie a Cima d'Oro (IT) –
koncerty česko-italského přátelství, Hořovické kulturní léto 2026 nebo Mělnický filmový festival.

Necelý jeden milion korun, konkrétně 996 600 korun, kraj rozdělí mezi projekty zaměřené na
významná výročí. Podpora je určena především na tradiční nebo nadregionální akce připomínající
historické události, a to výhradně u kulatých a půlkulatých výročí. Dotaci tak získají například oslavy
100. výročí vzniku Vlastenecko-dobročinné obce baráčníků Malá Bělá, 555 let městyse Bystřice nebo
30. setkání hornických měst a obcí ČR a 19. Evropský den horníků a hutníků v Příbrami.

Zbývajících 500 400 korun podpoří publikační činnost, audiovizuální projekty a nová média. Toto
tematické zadání je určeno pro nekomerční projekty s vazbou ke Středočeskému kraji, například
vydávání publikací nebo tvorbu dokumentárních a krátkých filmů. Podporu tak získá například
krátký film Bedna, publikace o historii Velkých Přílep nebo dokončení dokumentu „Antonín Raymond
– architekt, dobrodruh, světoběžník“.
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